

Вебинары по финансовой грамотности

На базе Центра естественнонаучного и технического направления «Точка роста» ГБОУ ООШ с.Высокое, созданного в рамках реализации **федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»** и **продолжающего свое развитие в рамках национального проекта "Молодежь и дети"**, обучающиеся 8-9 класса приняли активное участие в очередном онлайн-уроке по финансовой грамотности на тему "Цифровой рубль: мифы и реальность". Организатором проекта выступает Центральный банк Российской Федерации — Банк России.

Цифровой рубль — это цифровая форма рубля, которую Банк России планирует выпускать в дополнение к существующим. На уроке лектор доступно рассказала о мифах, связанных с цифровым рублем, и объяснила, зачем он нужен. Ребята узнали, что сегодня большинство наших платежей и переводов происходят онлайн, и мы все реже пользуемся наличными. Также важно знать, как избежать уловок мошенников и защитить свои финансы. Хочется отметить, что обучающиеся не только прослушивали материал, но и активно участвовали в уроке: проводили коллективные обсуждения и оставляли отзывы. Такие занятия помогают детям лучше понимать финансовую грамотность и быть готовыми к вызовам современного мира.

Цель онлайн-уроков направлена на привлечение внимания школьников к необходимости повышения уровня финансовой грамотности, уровня жизни.

- Финансовая грамотность играет важную роль в современном мире. Она позволяет обучающимся лучше понимать финансовые процессы, принимать информированные решения и эффективно управлять своими финансами. Повышение уровня финансовой грамотности населения способствует стабильности финансовой системы и **способствует личному благополучию граждан**, - рассказывает учитель физики и математики Косыгина Н.С.

- Я думаю, благодаря таким онлайн-урокам мы учимся бережно относиться к деньгам, разбираться в финансовых инструментах и противостоять мошенникам». На самом деле для меня и моих одноклассников это хорошие и полезные знания, которые нам точно пригодятся на всю нашу жизнь, — отмечает ученица 9 класса Оля Кузнецова